

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ کی وصیت کے متعلق اطلاع

دبچہ ۵ جنوری رسید حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے آج صبح صحت کے متعلق دریافت کرنے پر فرمایا ہے۔
 طبیعت اچھی ہے۔
 احباب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی وصیت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التزام سے دعا میں جاری رکھیں۔
 حضور ایدہ اللہ تعالیٰ چند دنوں کے لئے آج لاہور تشریف لے گئے ہیں حضور نے محرم مولانا جمال الدین صاحب عمر کو مقامی امیر مقرر فرمایا۔

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی وصیت

دبچہ ۵ جنوری حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی اور ان کی بیگم صاحبہ محترمہ کی طبیعت بدستور ناساز ہے۔
 احباب ان کی وصیت کا ملحد عاجل کے لئے درود دل سے دعا میں جاری رکھیں۔

وزارت مشترکہ کے رکن ممالک

اور ایسے یاد دہانی۔

لندن ۵ جنوری برطانوی سپر پارٹ کے لیڈر نے اپنی پارٹی کی پالیسی کی وضاحت کرتے ہوئے تمام دولت مشترکہ کے رکن ممالک کو جلد سے جلد خود مختاری دینا چاہتے ہیں۔ آپ نے کہا جو ممالک اس وقت خود مختاری حاصل نہیں کر سکے۔ امید ہے کہ وہ بھی جلد آزاد ہو جائیں گے اور اس طرح وہ دولت مشترکہ کی طاقت میں اضافہ کرنے کا موجب ہوں گے۔

گورنر مغربی پاکستان کا ایک آرڈیننس

لاہور ۵ جنوری گورنر مغربی پاکستان نے ایک آرڈیننس جاری کیا ہے جس کی رو سے بعض ایسے عہدہ دار بھی انتخابات میں حصہ لے سکیں گے جو پورے وقت کی تنخواہ نہیں لیتے۔ ان میں پاکستان نیشنل گارڈ وغیرہ کے عہدہ دار بھی شامل ہیں۔

طلوع وغروب کا کتاب

لاہور ۵ جنوری آج صبح سات بج کر ایک منٹ پر سورج طلوع ہوا۔ شام کو پانچ بج کر پندرہ منٹ پر سورج غروب ہوا۔ محکمہ موسمیات لاہور کی اطلاع کے مطابق آج مطلع جزوی طور پر ابر آلود ہے گا۔

الفضل

بہار جمعہ ۲۱ جمادی الاول ۱۳۷۵ھ
 فی حیدرآباد

جلد ۲۵ نمبر ۶ صلح ۱۳۷۵ھ ۶ جنوری ۱۹۵۶ء نمبر ۶

امریکہ ایک لاکھ ۲ ہزار ۱۰۰ اعلیٰ قسم کی گندم عنقریب پاکستان بھیج رہا ہے

اس گندم کا بیشتر حصہ پاکستان کی سیلاب زدہ آبادی میں تقسیم کیا جائے گا۔
 واشنگٹن ۵ جنوری ایرونی ایڈ پریس آف پاکستان کی ایک اطلاع کے مطابق امریکی ایک لاکھ ۲۵ ہزار ٹن گندم پاکستان بھیج رہا ہے۔ بیان کیا جاتا ہے کہ یہ گندم نہایت اعلیٰ قسم کی ہوگی۔ اور اس کا بیشتر حصہ پاکستان کی سیلاب زدہ آبادی کی مدد کے طور پر تقسیم کیا جائے گا۔

خاندان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام میں ایک مبارک تقریب

دبچہ ۵ جنوری کل سے پھر صاحبزادی امہ العیسیٰ صاحبہ بنت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے کی تقریب رخصت نامہ عمل میں آئی۔ اس تقریب میں حضور ایدہ کی دعوت پر متعدد صحابہ حضرت مسیح موعود و دیگرگانہ سلسلہ کے علاوہ بہت سے دیگر احباب بھی شامل ہوئے۔ تقریب میں حضور ایدہ نے اپنے اور اس کے بھائی صاحبزادے کو رخصت فرمایا۔ صاحبزادی امہ العیسیٰ صاحبہ کا نکاح محرم چوہدری محمد صاحب سیال واقعہ لنگی این محرم چوہدری فتح محمد صاحب سیال کے ساتھ ہوا۔ تقریب میں حضور ایدہ نے اپنے ادارہ الفضل اس تقریب میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے دیگر افراد خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور محرم چوہدری فتح محمد صاحب سیال اور ان کے خاندان کی خدمت میں دل مبارک با دعوا عرض فرمائیے۔ اور دعا فرمائیے کہ اللہ تعالیٰ نے انہیں رشتہ کو اسلام اور سلسلہ کے لئے اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام و خاندان محرم چوہدری صاحب موعود کے لئے ہر لحاظ سے غیر ویرکت کا موجب بنائے۔ تمام احباب کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اس رشتے کے با برکت اور متمم ثمرات حسنة ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔

ایک اور اطلاع کے مطابق ۲۰ ہزار ٹن گندم توری طور پر پاکستان بھیجی جا رہی ہے۔ چنانچہ اس وقت یہ گندم امریکی بندر گاہوں میں جہازوں پر لادی جا رہی ہے۔ گندم کا باقی حصہ دو ماہ تا تین ماہ میں لہدی میں بھیجا جائے گا۔
 مسلم ہونے سے کہ امریکہ کے مختلف ملکوں اور غیر ملکوں کی ادارے کے لئے تعداد میں خشک دودھ کے ڈبے کب لہور آدیا جائیں گے بھیج دیے ہیں۔ یہ تمام اشیاء سیلاب زدگان کی مدد کے طور پر بھیجی جا رہی ہیں۔
 کراچی ۵ جنوری حکومت پاکستان نے یسین کے پاکستانی تو فیصل خان کو سفارت کا درجہ دے دیا ہے۔ اور مصر میں مقیم پاکستانی سفیر کو بھی سردرت یسین میں اپنا سفیر مقرر کیا ہے۔

امریکہ اور برطانیہ کو مسئلہ کشمیر کے متعلق روسی لیڈروں کے بیان کی

لکھنے الفاظ میں ہدایت کوئی چاہیے
 لاہور ۵ جنوری آزاد کشمیر کے ایک ماہ نامہ سردار احمد ابراہیم نے ایک بیان میں ان روسی لیڈروں کی ہدایت کی ہے جنہوں نے گزشتہ دنوں مسئلہ کشمیر کے سلسلہ میں کھلم کھلا جدوجہد میں حمایت کا اعلان کیا ہے۔ سردار ابراہیم نے کہا کہ ایک مسلم بن الاخوان اصول ہے کہ جو مسئلہ سلامتی کوئل میں تصفیہ کے لئے پیش ہو تو اس کے کسی رکن کو اس کے موافق یا مخالف دبانے کا اہم نہیں کرنا چاہیے۔ روس نے اس اصول کی ہوت درزی کر کے ایک عالمی سہیل سے ناجائز سیاسی فائدہ اٹھانے کی

فدائیان اسلام کے چار ارکان کو سزائے موت کا حکم

تہران ۵ جنوری تہران کی فوجی عدالت نے چار شخصوں کو سزائے موت کا حکم دیا ہے۔ یہ لوگ فدائیان اسلام پارٹی سے تعلق رکھتے ہیں۔ اور ان میں وہ شخص بھی شامل ہے جس نے گزشتہ دنوں ایران کے وزیر اعظم کو ہلاک کرنے کی ناکام کوشش کی تھی۔

اسلامی طریق کار

مردودی صاحب کے ایک ترجمان مفت روزہ المیر لائل پور نے اپنی اشاعت ۱۶ جنوری ۱۹۵۶ء میں صفحہ اول پر ایک مضمون کا آغاز اس طرح فرمایا ہے۔

پاکستان کا دستور کتاب و سنت پر مبنی ہو۔ ہندوؤں اور مسلمانوں کے حلقے ٹائے استخبارات جداگانہ ہوں اور پاکستان کو اسلامی جمہوریہ قرار دیا جائے۔

یہ ہیں وہ بنیادی مسائل جن پر مسلمانوں پاکستان نہ صرف متفق ہیں بلکہ تقابلاً دیکھیں۔ منکرین سنت اور چند ارباب اتحاد کے علاوہ بوری ملت اور ملٹ افلاطین اعلان کر چکے ہیں۔ اگر ان اساتذہ کو نظر انداز کر کے یہاں کوئی دستور تدوین کیا جائے۔ تو اسے پائے استحقاق سے ٹھکرا دیا جائے گا۔

لاہور مفت روزہ المیر لائل پور مورخہ ۱۶ جنوری ۱۹۵۶ء

اس اخلاقاً تہی دستی کو نظر انداز کرتے ہوئے یہ حریفوں کو تیار بنا لیا لہذا یہ ہے

قرآن کریم کے واضح کردہ گناہ کا ارتکاب کثرت سے اس "واعیانا اللہ باذنبہ" مسروراً جاسمیراً کرموز باذنبہ دیدہ و دانستہ وقایا فی" لکھا ہے۔ ہم اس سرسراہے عروش پر صرف اتنا ہی کہتے ہیں کہ

لعنة الله على الكاذبين
جہاں تک احمقوں کا تعلق ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے وہ ایک پاکستانی ہیں تمام دنیا پر قرآن و سنت کی حکومت کے لئے ہی کھڑے ہوئے ہیں۔ اور انشاء اللہ تمام ان لادین تحریکوں کے علی الرغم زمینیں مردودی صاحب کا اڈیا لوجیوں کی اسلام بھی شامل ہے) احمدی زمین کے تمام کتاہوں پر توجیہ ہونی چاہی اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سنت کا جھنڈا بلند کر کے ی دم لیں گے انشاء اللہ تعالیٰ۔

مردودی صاحب اور ان کے رفیقین کار اسلام کو ٹھوکہ دینا ایک ایسی ہی اڈیا لوجی کی طرح پریشانی کرتی ہے جس طرح کہ اشتراکیت یا نیشنل اڈیا لوجی کہلاتی ہے۔ جو سرسراہے نادینی تحریکیں ہیں جن کا صلح نظر اور طریق کار عنایت فی حدود دستہ بندی پر مبنی ہے۔ برقعاً ایمان باللہ اور ایمان باللہ اور دستہ اسلحہ نہیں رکھتیں۔ جن کو صرف کچھ عرصہ کے لئے کسی ملک میں ہزاروں توتہ کی ٹھوسا ہوا سکتا ہے۔ تا آنکہ اسانی فطرت ان سے ابا کرنے لگتی ہے۔ اور بغاوت کے شعلے

آخر ہمیں ہمیں کرناک سیاہ کر دیتے ہیں۔ اسلام حقیقی اسلام وہ اسلام جو قرآن و سنت کا اسلام ہے۔ وہ قطعاً ایسی محمود قسم کی اڈیا لوجی نہیں جیسی کہ ان کی بنائی ہوئی اڈیا لوجیاں ہیں۔ اور جن کی شاہیں وہ دے دے کر مردودی صاحب اور ان کی انشا پردازی کے فریب خوردہ لوگ اپنے اڈیا لوجیکل اسلام کو پاکستان میں نافذ کرنے کی سعی لا حاصل کر رہے ہیں

حقیقی اسلام وہ عالمگیر دین ہے۔ جس کو اللہ تعالیٰ نے انبیاء علیہم السلام کے ذریعہ انسان کی رہنمائی کے لئے نازل کیا۔ جو مردودی سچائیوں کا حامل ہے۔ جو ان کی حقیقت سے غیر عمد طور پر وسیع تر ہے۔ جس کو کسی اڈیا لوجی کے ٹھکانے میں گھبراہٹیں جاسکتی۔

ایسی کوششیں پہلے ہی ہمیشہ ناکام ہوتی رہی ہیں۔ اب بھی ناکام ہیں۔ اور آئندہ بھی ناکام ہوتی رہیں گی۔ البتہ حقیقی اسلام کو نافذ کرنے کا کامیاب ہونا ہے۔ اب بھی کامیاب ہے۔ اور آئندہ بھی انشاء اللہ کامیاب ہوگا۔

انبیاء علیہم السلام کا طریق کار وہی ہے۔ جو قرآن و سنت سے ثابت ہے۔ اور حسب انصاف اصول

لا اکراد فی الدین
یعنی دین میں کوئی جبر نہیں۔ خود انبیاء علیہم السلام سب سے اور وہ مصلحت ہوتے ہیں اور انبیاء علیہم السلام کی جماعتیں مبشرین اور داعیین کی جماعتیں ہوتی ہیں۔ مگر مردودی صاحب اسلام کو بھی اشتراکیت اور فاشیت کی طرح کی ایک اڈیا لوجی تصور کر کے عین قرآن و سنت کے خلاف فرماتے ہیں کہ اسلامی جماعت داعیین اور مبشرین کی جماعت نہیں ہوتی۔ بلکہ فضائل فریبوں کی جماعت ہوتی ہے۔ اور حکومت پر قبضہ کے بغیر اس کے لئے کوئی چارہ نہیں۔ حالانکہ اللہ تعالیٰ خود اس ذات کے متعلق جو فرمودہ آدم ہے (صلی اللہ علیہ وسلم) فرماتا ہے۔

لست علیہم بمسيطر
یعنی تو لوگوں پر فداں تو ہوا رہیں گے۔ مگر کبھی کبھی اللہ تعالیٰ محدودی صاحب اور اس کے جھینلوں کے گسے سے بھی سچی بات نکلا دیتا ہے۔ عقلیت کا مصنوعی پردہ خود بخود اتر جاتا ہے۔ اور حقیقی اسلام ایسا اثر دکھانے لگتا ہے۔ چنانچہ روز نامہ "تیسیم" عبادت کے مسلمان اور شیعہ کے زیر عنوان

اسی مناسبت ۶ جنوری ۱۹۵۶ء کے ادارہ میں رقم طراز ہے۔

عبادت کے ہندو اگر بالادہ تاریخی عقائد سے چشم پوشی کرنا چاہیں۔ تو لوگ بات ہے۔ لیکن اگر وہ تاریخ پر نظر ڈالیں۔ تو انہیں معلوم ہوگا۔ کہ عام طور پر وہ مسلمان بزرگ اور علماء جن کی تبلیغی سعی سے ہندوستان میں اسلام پھیلنا بالواسطہ یا بلاواسطہ کسی حیثیت سے بھی دین کی حکومت سے وابستہ نہ ہوتے تھے۔ انہوں نے کبھی دربار شاہی میں عارضی دی نہ کوئی عہدہ قبول کیا۔ اور نہ انہوں نے حکومت کے طرف سے کبھی کوئی مالی امداد حاصل کی۔ ان کے پاس صرف علم و عمل اور حسن اطلاق و سیرت کی توثیق ہوتی تھی۔ جس کے بل پر وہ ہندوستان کے باشندوں کے سامنے اسلام پیش کرتے تھے۔ اور ان کے طریق عمل کا اندازہ اس بات سے کیا جاسکتا ہے کہ اپنے اپنے علاقے کی ہندو اکثریت میں ان کی مقبولیت اس قدر بڑھی تھی۔

کہ ان کی قبروں پر ہندو آبادی لنگریزی دور میں بھی "اسلام" کرنے کے لئے آتی رہی۔ اگر ان حضرات نے زور قوت سے اسلام پھیلا یا ہوتا۔ تو کیا ہندو آبادی کبھی ان سے والہانہ عقیدت کا اظہار کر سکتی تھی۔

(روزنامہ تیسیم لاہور مورخہ ۱۶ جنوری ۱۹۵۶ء)

یہ انبیاء علیہم السلام کے طریق کار کی ایک نذرہ اور عملی مثال ہے۔ جو خود مردودی صاحب کے ترجمان تیسیم نے پیش کی ہے۔ اس سے پہلے تیسیم حضرت عمرؓ فرماتا ہے کہ

"یہ بات بالکل غلط ہے۔ کہ مسلمانوں کی حکومت کے دوران ہندوؤں کو زبردستی مسلمان بنا یا گیا۔ تاریخ میں آج تک اس کا ثبوت نہیں مل سکا۔ اور اگر بغور مطالعہ کیا جائے۔ تو معلوم ہوگا کہ ہندوستان میں مسلمانوں کی آبادی کے تیز رفتاری کے ساتھ بڑھنے کا دور وہ ہے جبکہ مقل حکومت دور توڑ چکی تھی۔ یہی وہ دور تھا۔ (دانیسوی صدی) جبکہ ہنگال میں مسلمانوں نے اکثریت حاصل کی۔ اور یہ کام محض تبلیغ سے انجام دیا گیا۔ اس کے علاوہ یہ بات بھی قابل غور ہے کہ دہلی جیسے مسلمانوں کی حکومت کا پایہ تخت رہا۔ لیکن اس شہر میں اور اس کے گرد و نواح میں ہمیشہ غیر مسلموں کی اکثریت رہی۔ اور اسی وجہ سے یہ خطہ آج عبادت میں شامل ہے۔ اگر ہندوؤں کو مسلمان بنانے کے لئے حکومت کا اثر استعمال کیا جاتا۔ تو کیا یہ مرکزی خطہ اس طرح نظر انداز ہو جاتا۔"

(روزنامہ تیسیم لاہور مورخہ ۱۶ جنوری ۱۹۵۶ء)

اسلام کی تاریخ ایسی مثالوں سے بھر پور ہے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ اسلام دنیا

میں اسی طریق کار پر عمل کرنے کے پھیلا ہے۔ اور جب کبھی اسے اس طرح پھیلانے یا قائم کرنے کی کوشش کی گئی ہے جو طرح مردودی صاحب اور ان کی جماعت کا اتفاقاً ہے۔ کہ لادین تحریکوں کی طرح اسلامی نظام بھی حکومت کے زور سے ٹھوسا یا سکتا ہے۔ اس وقت اسے صرف سخت ناکامی ہی نہیں ہوتی۔ بلکہ اسلام کی ترقی صدیوں پیچھے جا چکی ہے۔ چنانچہ خوارج کی مثال ایک بدیہہ مثال ہے۔ انہوں نے کبھی ان احمقوں کو اللہ کے وہی غلط معنی کئے تھے۔ جو آج مردودی صاحب اور ان کی جماعت کئے رہی ہے۔ اور سواد فی الارض کے کچھ بزرگ کے۔

کاش جو حوالے ہم نے تیسیم سے دیئے ہیں۔ مردودی صاحب اور ان کی جماعت ان پر غور کرے۔ اور اسلام کو پھر ایک بار وہی نقصان پہنچانے پر اصرار نہ کرے۔ جو دین کو زور حکومت ٹھونکنے کی سعی ہے حاصل سے کئی بار پہلے ہی پہنچ چکا ہے۔ اور جس نے اسلام کا حقیقی چہرہ دنیا سے اوجھل کر دیا ہے۔ اور خدا تعالیٰ کے فرستادہ دین کو غیروں کی نظروں میں ٹھوکہ دینا محض ہمارا کھلے۔ مگر انوس سے کھل سکتے ہیں ہمارے کچھوں کی تہی سے کٹ سکتے ہیں ہمارے سرخردانا پر کلام اللہ و سنت ہے اقبال کے ممدوت کے ساتھ۔

شکر یہ احباب

میرے شوہر خان بہادر شیخ رحمت اللہ صاحب ایم بی ای ریٹائرڈ انجینئر کی وفات پر بہت سے تعزیتوں اور ہمنوں نے مجھے ہمدردی اور تعزیت کے خطوط بھیجے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو جزا سے خبر دے۔ آمین۔ میں نے ان سب دوستوں کو فرداً فرداً جواب بھیجے اس کے کوشش کی ہے۔ اور اب میں اخبار کے ذریعہ ان تمام احباب اور کھانوں کا شکر یہ ادا کرتی ہوں۔ جنہوں نے زبانی یا تحریراً میرے صدمہ میں شرکت کی ہے۔ میرے بزرگ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے اور میرے بچوں کو محترم خان بہادر کی طرح دین دنیا میں کامیاب اور بامراد زندگی بسر کرنے کی توفیق دے۔ اور ارحمت سے اطلاع اور رحمت میں ترقی دے آمین بیگم خان بہادر شیخ رحمت اللہ صاحب مرحوم کی اولاد کو نیک نواؤں لاہور۔

اہل ذوق حضرات کو مشورہ
ترتیب و اصلاح کے نیک مقصد کے ساتھ نظر
محبوبہ فدام اللعابد نے جو زمین اردو شائع کر لیا ہے۔ اس میں سائز ۲۲ x ۲۲ کی کتاب طاعت اور کافذ کا انتخاب انشاء اللہ ذوق سلیم کو اپیل کرے گا۔ (مہتمم اصلاح و ارشاد دہلی فدام اللعابدی مرکز لاہور)

حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام

— کا —

انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ عشق

— از محرم ابو البشارت مولوی عبدالغفور صاحب ناضل مبلغ سلسلہ عالیہ اچریہ —
مذہب ذیلی معنون ناضل معنون نگار نے الفضل کے جس سلسلہ لکرنے کے لئے تحریر فرمایا تھا۔ کچھ انوکھ سے لکھ کر دیکھنے کی وجہ سے اس میں سب سے نہ ہو سکا۔
اب آفادہ احباب کے لئے شائع کیا جاتا ہے۔ (ادارہ)

بڑھ جائے تو وہ عاشق صادق کی آہ کا
شکار ہو جاتا ہے۔

(۶) پھر سچا محب اپنے محبوب حقیقی کی
خاطر ہر پیاری سے پیاری چیز سے کہ اپنی
عزیز جان بھی قربان کر کے خوشی اور راحت
محسوس کرتا ہے۔

(۷) گو اس مقام تک پہنچنا کبھی بعض
عاشق اپنے آخری مقصد کو حاصل نہیں کر سکتے
مگر خوش قسمت اور بڑے نصیب والے ہیں
وہ جو اپنے گوہر مقصود کو حاصل کر لیتے ہیں

(۸) اس مقام پر پہنچ کر عاشق صادق اپنی
محبوب کے اوصاف سے مصمت ہو کر
اس کے لاکھوں رنگین ہوتا اور اس کی
پوری شہادت اختیار کر کے

من تو خرم تو من مشدی کا صدق
بن جاتے ہیں۔

دنیاوی عاشق ہرگز ایسا نہیں کرتے

عشق و محبت کی داستان کچھ عجیب
کیفیت اپنے اندر رکھتی ہے۔ اس داستان
کو بیان کرنا بھی اس کو یہ سے کچھ نہ کچھ
آگاہی چاہتا ہے۔ بلوغ سازی اور نفع نے
حقیقی عشق کی خصوصیات پر پردہ ڈال رکھا
ہے۔ تاہم مصفا پانی کے کچھ ایسے چھینٹے
بھی ہیں۔ جو بلوغ سازی کے رنگ و خیال کو
بٹا کر عشق کی حقیقی خصوصیات کو دیکھ
کر دیتے ہیں۔ حقیقی عشق کی کچھ علامات ہوتی
ہیں۔ مثلاً

(۱) سچا عاشق اپنی محبت کا اظہار نہایت
عمرہ اور اسنے الفاظ میں کرتا ہے۔

(۲) سچا عاشق اپنی محبت کی وجوہات
بیان کرتا ہے۔

(۳) سچا عاشق اپنے محبوب کی صحیح
تکمیل کرتا ہے۔ اور اس کے اوصاف
حمیدہ بیان کرتا رہتا ہے۔

(۴) سچے عاشق کے عمارت پر چلنے
ہیں۔ جو ایک طرف تو محب صادق کو بڑا
بھلا سمجھتے ہیں۔ اور دوسری طرف اس کے
محبوب پر زحمت چینی کر کے اسے رنج و دکھ
پہناتے ہیں۔

(۵) جہاں تک عاشق صادق کی ذات کا
علق ہوتا ہے۔ وہ اپنے محبوب کی خاطر ہر
قسم کے طعن و تشنیع اور ہر قسم کی ملامت
اور ہر قسم کا دکھ درد بخوش برداشت کرتا ہے
مگر اپنے محبوب کے لئے وہ اپنا جھرمٹ
رکھتا ہے۔ اپنے پیارے کے خلاف کسی
بات کو برداشت نہیں کر سکتا۔ اپنی غیرت کا
اظہار کبھی لڑائی لڑنے کی صورت میں کر لیت
کے ذریعہ کرتا ہے۔ کیونکہ اس کی نظر میں اپنی
محبوب سے زیادہ کوئی چیز بہتر اور اعلیٰ
اوصاف والی نہیں ہوتی۔ (۶) اور کبھی کبھی
کرتے والے کے عیب سے پردہ ہٹا کر اس
کے کمزور پہلو کو نمایاں کرتا ہے۔ (۷) اور
کبھی مستزمین کے پیاروں پر اپنے محبوب
کو ہر گز میں اظہار اور افضل ثابت کرنے
اپنی حقیقی محبت کا ثبوت پیش کرتا ہے۔
(۸) اور اگر کبھی عین اپنی خوشی و شہادت میں

ان کے محبوب پر کبھی اور کی بھی نظر پڑے۔
گو درحالی عاشق اپنے محبوب کی انتہائی درج
کی خوبیاں اس لئے بار بار بیان کرتے ہیں۔
تاہم ہر کوئی اسکے محبوب کی خوبیوں سے قنف
ہو اور اس کے شہیدان میں شامل ہو جائے۔
حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام
نے ہر رنگ سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
کے ساتھ اپنی بھی محبت اور حقیقی عشق کا
ثبوت اس کثرت سے دیا ہے کہ جس کے بیان
کرنے کے لئے صدمہ، صعوبات بھی ناکافی
ہیں۔ محض موت کے طور پر اس بکر بیکران
کے چند قطفے ملاحظہ فرمائیں۔

(۱) حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام
اپنے محبوب حضرت سرور کائنات صلی اللہ
علیہ وسلم کے ساتھ اپنی محبت کا اظہار
کرتے ہوئے عربی۔ فارسی اور اردو زبان
میں فرماتے ہیں۔

اشرت حیات بعد حیا مہمینی
و قضی جنائی من سناٹ تجلب
خداق سے کی محبت کے بعد نہیں ہے
آپ کی محبت کو ہر چیز پر مقدم کر لیا۔ آپ
ہی نے میرے دل کو اپنے ذریعے سے
گردیدہ کر لیا۔

انت الذی شغفت لجنان محبتی
انت الذی کالود حنی حو مانی
آپ میرے ایسے محبوب ہیں جن کی محبت
میرے دل کی گھرائیوں میں پیوستہ ہوئی ہے۔
آپ ہی میری جان کی جان ہیں

ہر گے داد سے با دبر سے اندر جان
من ندرائے روتے تو لے رات نگونار
یوں تو دنیا کا ہر شخص اپنا کوئی نہ
کوئی محبوب رکھتا ہی ہے۔ مگر اسے بھول
جیسے خوبصورت چہرہ والے میں تو تیرا ہی
خدا ہی ہوں۔

بعد از خدا بخلق محمد محرم
گر کوا میں بود خدا سخت کا زخم
اللہ حق لے کے بد میں تو آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کے عشق کے نشہ میں
مخمر ہوں۔ اگر عشق محمدی کے نشہ کی خاری
کا نام لکھے تو خدائی قسم میں بڑا سخت
کا تر ہوں۔

دبط بے جان محمد میری جان کو دمام
دل کو وہ جام لبالب بے پایا ہم نے
تیری الفت سے بے سوز مرزا ہر وہ
اپنے سینہ میں یہ آگ شہرہ بپا ہم نے
دلبر احمد کو قسم ہے تیری بیعتی کی
آپ کو تیری محبت میں بھلیا ہم نے

(۲) حضرت سید محمد علیہ السلام وجوہات
عشق کا اظہار کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔
و حرم المہم من ظاہر حنی و حرم
و شہد نہ لمحت بھذا الشان
آپ کے چہرہ سے خدات لے کا چہرہ نظر
آتا ہے۔ اور آپ کے ذریعہ ہی خدائی
شان جلوہ گر ہوتی ہے

واللہ ان محمد اکبر اذاتہ
و یہ الوصول سیدۃ المسلمان
خدا اتنا لے کی قسم محمد شاہی درباروں
کے اعلیٰ اشرفوں کی طرح ہیں۔ اور آپ
ہی کی سلطنت سے شہنشاہ عالم کے دربار
تک رسائی ہو سکتی ہے

عونی ہر آدمی دل سے کشد
نوکھتہ نم سے رود زور آورے
آپ کی عینی میرے دل کے دامن کو
کھینچنے لئے جا رہی ہے۔ اور آپ بڑے نزدیک
ہیں جو مجھے باول سے پکڑ کر کھینچنے لئے
جا رہے ہیں

سے درخشاں روتے حق در روتے او
بوتے حق آید تو نام و کونے او
آپ کے مبارک چہرہ سے خدات لے
کا چہرہ جگن نظر آتا ہے۔ اور آپ کے
درد و غم سے خدات لے کی ہی خوشبو آ
رہی ہے۔

وہ آج شاہ دیں بے باقی ہر سیر سے
وہ طیب دامن ہے اسکی تباہی ہے
آنکھ اس کی دور میں ہے لیا سے تیرے
ہاتھوں میں قس دیں بے عین الفیاض ہیں
شان حق تیرے شامل میں نظر آتی ہے
تیرے پائے سے ہی اس بار کو پایا ہم نے
چارے سید مولانا محمد عظیم صلی اللہ علیہ وسلم

ملفوظات حضرت سید محمد علیہ السلام

خدا تعالیٰ کے قرب کے حصول کا دل میں درپیدا کرو

”خدا تعالیٰ نے انسان کو اس لئے پیدا کیا ہے۔ کہ وہ اس کی معرفت اور
قرب حاصل کرے۔ ما خلقت الجن والانس الا ليعبدون جو اس اس
غرض کو مد نظر نہیں رکھتا۔ اور رات دن دنیا کے حصول کی فکر میں ڈوبا ہوا ہے
کہ فلاں زمین خرید لوں۔ فلاں مکان بنا لوں۔ فلاں جائیداد پر قبضہ ہو جائے
تو ایسے شخص سے سوائے اس کے کہ خدا تعالیٰ کچھ دن تک مہلت دیکر
دائیں بللے اور کیا سلوک کیا جائے۔ انسان کے دل میں خدا کے قرب کے حصول
کا ایک درد ہونا چاہیے۔ جس کی وجہ سے اس کے نزدیک وہ ایک قابل قدر
شے ہو جائے گا۔ اگر یہ درد اسکے دل میں نہیں ہے۔ اور دنیا اور اسکے مافیہا
کا ہی درد ہے۔ تو آخر تھوڑی سی مہلت پا کر وہ ہلاک ہو جائیگا۔“

(الحکم ۳۱ جنوری ۱۹۵۵ء)

جماعت احمدیہ محمد نگر سندھ کا مہینہ جلد

کے دس لاکھ کے قریب قول فصل میں سرسار خدائی کا ہی جلوہ نظر آتا ہے۔ اور ہر بات میں سرکات میں نکات میں اقوال میں اخلاقیات میں روح القدس کے چلنے ہوئے انوار نظر آتے ہیں۔ آئینہ کلمات اسلام جلا پھر فرماتے ہیں۔

(۲) ایک ڈرہ ہے اس لئے نور سے نور کو قبول کیا۔ وہ اعلیٰ درجہ کا نور جو انسان کو دیا گیا۔ یعنی انسان کا کالی کو۔ وہ ملائکہ میں نہیں تھا جو ہم میں نہیں تھا۔ قرآن میں نہیں تھا۔ آفتاب میں نہیں تھا۔ وہ زمین کے سمندروں اور دریاؤں میں بھی نہیں تھا۔ غرض وہ کسی چیز ارضی اور سماوی میں نہیں تھا۔ صرف انسان میں تھا۔ یعنی انسان کا کالی میں جس کا اتم اور اکمل اور اعلیٰ اور ارفع فرد ہے سید و مولیٰ انبیا سید الاصلین محمد مصطفیٰ علیہ السلام کہہ رہے ہیں۔ سو وہ نور اس انسان کو دیا گیا۔ آئینہ کلمات اسلام جلا

(۳) جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم میں وجودت عشق کی حقہ حضرت مسیح موعود کو نظر آگئیں۔ اور اس سے مثال ذوقی شامع پر آپ کی نظر پڑی۔ تو آپ کا اس شخص خداوند پروردار داد خدائیت کا اظہار لازمی امر تھا۔ چنانچہ آپ نے فرمایا

اس کو پروردگار ہوں گا، میں ہوں وہ ہے میرا چہرہ کیوں ہوں فیصلہ ہو گیا اس سے بہتر نظر آیا نہ کوئی عالم میں لاجرم نبیوں سے دل اپنا چھڑایا جسے نقش ہستی تیری الفت میں مٹا دیا جسے اپنا ہر ذرہ توی راہ میں اڑایا جسے چھو کے دان تیرا ہر دم سے پی ہے تیرا لاجرم درپہ ترے سر کو چھلایا جس نے خدا شد در پیش ہر ذرہ میں کہ وہیم حسین چنان محمد میرا ہر ذرہ آپ کی راہ میں ذرا ہو گیا۔ کیونکہ میرے آپ کا من پہنایا دیجھ لیا۔ بعد نبی اللہ شفیق پروردگاری اللہ رسول اللہ و جبرئیل و جبرئیل کی نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا رخ اللہ ربیب نے اپنے کے بند میں مجھے کوئی غیر خوبصورت نظر آسکتی تھی۔ کیا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے علاوہ کوئی اور چہرہ نور ہو سکتا ہے۔

چونکہ حب صادق کا حقیقی جذبہ اور کچھ محبت ماسدوں کے دلوں میں حسد اور بغض پیدا کرتا ہے۔ اس لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے خلاف بھی حسد و بغض کی آگ نے بعض لوگوں کے دلوں کو بریاں کر دیا جس کا ذکر کرتے ہوئے آپ فرماتے ہیں

جل رہے ہیں یہ سب نبیوں میں اور انہوں میں باز آتے نہیں پر حینہ بنایا ہم نے مورچہ کھربوئے آنحضرت میں اختیار کی ہم جب سے عشق اس کا تہ دل میں چھایا ہم نے ان حامدوں نے جب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو عشق عمری کے بارے میں مضمون کا شروع کیا۔ تو آپ نے ان کے طعن و تشنیع کو بخوشی برداشت کرتے ہوئے فرمایا

کا فرود محدود و جاہل میں کہتے ہیں نام کی کیا قیمت میں لکھایا ہے گالیوں کے دماغ تہا ہوں ان لوگوں کو اچھے چہرے میں اور غیظہ لکھایا ہے تیرے مزہ کی ہی قیمت میں ہے میرا ہے تیری خاطر سے یہ سب بار لکھایا ہے دکھ میں مصائب اللہ رسول اذ تھا دکھ میں تکالیف سنگت تو دردا کتنی ہی حسین ہیں جو میں رسول اللہ کی خاطر برداشت کر رہا ہوں۔ اور کتنی ہی تکالیف ہیں۔ جو آپ کی محبت کی وجہ سے مجھے آگیا ہے۔

وغم یفوق ظلام یبیل مظلم دھول کینسل اللیلہ یبندی تصددا اور کتنے ہی غم ہیں جو اندھیری راتوں سے بھی بڑھ گئے ہیں۔ اور کتنے ہی خوف ہیں جو ہمید کی آخری اندھیری راتوں سے زیادہ خوفزدہ کرتے ہیں۔

فامثل ثلاث المحن خرق محمد صحتی حاصل رہی ان یزید تشدد دا مجھ میں ان مشکلات و مصائب کوئی ذوق سے خوش آمدید تھا ہوں۔ اور انا تہا سے دعا کرتا ہوں کہ رسول اللہ کی خاطر یہی تک ان مصائب میں زیادتی ہوئی ہے۔

مورثہ اور دسمبر شہادہ اور ہر اقرار محمد شامع ذواب شاہ۔ سندھ میں جماعت احمدیہ محمد نگر کے زیر اہتمام مدرسہ عقیدہ کی مجلس کے مداح جلسہ ہوئے صدارت کے ذرائع صوفی محمد رفیع صاحب پراشل امیر انجمن احمدیہ اہلسندھ نے سرانجام دیئے۔ تلاوت اور نظم کے بعد حاجی عبدالرحمن صاحب ریسین باندھی نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا عشق اور محبت کے موضوع پر سندھی زبان میں تقریر پڑھ کر سنائی۔ بعد ازاں مولانا عبدالرحمن صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی صداقت پر تقریر فرمائی۔

مگر بشیر احمد صاحب آنت جلیک ہمارے عقیدہ میں مسیح کے نقصانات بیان کئے اور ان کے بد مولانا غلام احمد صاحب فرخ بلخ اسلسلہ احمدیہ کے تقریر فرمائی۔ اور بتایا کہ احمدیت حقیقی اسلام کا ہی نام ہے۔ اور اسلام کو دنیا میں غالب کرنے کے لئے ہی اللہ نے حضرت باقی سلسلہ احمدیہ کو دنیا میں مبعوث کیا ہے۔

۴۴ ذوق بسل المصطفیٰ خیر منینہ فان فرخنا فشا مشرقی بالمشرقہ دریاہ سے زیادہ ان مصائب کا نتیجہ میری موت کی صورت میں ہی نکل سکتا ہے، سو میری موت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی راہ میں نہایت شائستہ ہے۔ اگر میں اس مقصد میں کامیاب ہو گیا۔ تو یقیناً میرا شتر میرے آقا کے ساتھ ہی ہوگا۔ (باقی)

فرمایا۔ آپ نے اپنی تقریر میں بتایا کہ میرا خدا اللہ صاحب العلم نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ذریعہ کشف تعین فرمایا۔ چنانچہ آپ نے دیکھا اور پوچھا کہ اسے نامہ مزا انعام احمدیہ دعوے میں سچا ہے یا جھوٹا؟

آپ نے فرمایا کہ وہ سچا ہے۔ آپ کی تقریر کے دوران میں ایک ستر سالہ دوست جن کا نام قاضی خیر محمد صاحب قوم بہت سکڑ گئے تھے۔ انکی تعلقہ سکڑ سکڑ کر تھی تو اب شاہ ہے لکھے ہو گئے۔ آپ نے پھر سے اجلاس میں حلیہ شہادت دی۔ گو پیر رشید الدین صاحب والے کشف کا واقعہ بالکل درست ہے۔ اور میں خود شاہ ہوں کہ پیر صاحب کے حلیہ کے حلیف ہے ہمارے سکول قحیمین شاہ میں خود یہ واقعہ بیان کیا تھا۔ جھوٹ بولنے والے پر خدا تعالیٰ کی لعنت ہو۔

میرے سچے شہادت پر جگہ دینے کو تیار ہوں یہ شہادت سکر حاضرین گھرے طور پر سن کر چلے فرخ صاحب کی تقریر کے بعد خود ہی محمد سید صاحب نے تقریر فرمائی۔ اور اجلاس کی تقریر پر ان کا شکریہ ادا کیا۔ بلاخر دعائی ہو گئی۔ اور حلیہ پر عرواست ہوا۔ جہاں نواز سی کے ذرائع چوہدری محمد امین صاحب نے اور فرماتے سخن ہم اللہ احسن الخیراء

دس گزری جماعت احمدیہ محمد نگر

ایک احمدی نوجوان کی تمایز کا مہینہ

- ۱) ۱۰۰ گزری دور اول
- ۲) ۲۰۰ " " " " " "
- ۳) ۱۰۰ گزری ہر ذل دور " " " "
- ۴) گولڈ میڈنک " " " "
- ۵) پیمبر " " " "
- ۶) جیول " " " "
- ۷) ڈائمنڈ " " " "
- ۸) اونچی چھلانگ " " " "
- ۹) لمبی " " " "

یہ گزری احمدی لکشنر جید آباد بدین میں نے انعامات تقسیم کئے۔ بدین جناب امیر احمد صاحب لکشنر جید آباد نے کھینچنے والے راتوں کی تقریر کی۔ اور محمد اللہ کی کھیل کو خاص طور پر سراہا۔ عبدالغفار پریزینٹ جماعت

روحانی مادہ

اجتہاد الفضل جماعت احمدیہ کے لئے روحانی مادہ ہے۔ اس لئے کوئی جماعت ایسی نہیں رہنی چاہیے جہاں کہ اجتہاد الفضل نہ جاتا ہو۔ اگر آپ کی جماعت تک الفضل نہیں پہنچتا۔ تو

اسجھی

جاری کروا کر اس روحانی مادہ سے مستفید ہوں۔ سالانہ قیمت ۲۲ روپے۔ خطبہ نمبر ۵ روپے سالانہ۔ مینجرا الفضل دیوڑا۔

حالات کے تقاضے اور ہمارے فرض

(از مکتبہ شیخ عبدالحمید صاحب عاجز نی۔ اسے واقف زندگی)

اس زمانہ میں جبکہ غیر توہم مسلان کھانے والے بھی اسلام کی صحیح تعلیم کو چھوڑ چکے تھے، دنیا کی روحانی رہنمائی کے لئے اللہ تعالیٰ نے اپنے خاص فضل سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو مبعوث فرمایا تاکہ اسلام کی صحیح تعلیم کو اس سرور زندہ کر کے تمام بنی نوع انسان کو اللہ تعالیٰ کے راستہ پر چھلکائیں، دنیا والوں نے اپنی قدیم عادت کے مطابق اس کی ہر طرح سے مخالفت کی۔ آپ کو چھلانے کی تمام جائز و ناجائز تدابیر اختیار کیں لیکن جس طرح گذشتہ زمانہ میں کتب اللہ لا غلبت امانا و رسولی کا وعدہ ہر موقع پر بڑی شان کے ساتھ پورا ہوتا رہا۔ اسی طرح اس زمانہ میں بھی پورا ہونا اور ہوتا رہے گا۔

غمانین کی شدت مخالفت جماعت کی ترقی کے راستہ میں روک نہ سکیں اور آج حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے عہد دنیا کے ہر ملک میں زندہ ہوا پیغام سنانے کے لئے موجود ہیں۔ اور قریب وہ زمانہ آ رہا ہے جبکہ مسیح موعود کے راستے میں ختم ہو کر جماعت اپنے مقصد میں کامیاب ہو جائے گی۔ یعنی دنیا میں اسلام کو پھر اپنی پہلی سی عظمت کے ساتھ قائم ہو جائے گا اور اللہ تعالیٰ

ہمارا فرض

جب ابتلا اور آزمائش کے لمحات خدا کی طرف سے آئیں۔ اور ہمیں انعام دینے کے لئے آئیں۔ تو ہمارا کیا فرض ہوگا۔ ہمارے سوچنے اور عمل کا انداز کیا ہونا چاہیے؟ اس طرف خود اللہ تعالیٰ نے ہماری رہنمائی فرمائی ہے۔ قرآن مجید میں فرماتا ہے۔ **لن تنالوا البر حتى تنفقوا مما تحببوا۔** یعنی تم نیکی کے اعلیٰ مقام کو ہرگز حاصل نہیں کر سکتے۔ جب تک اللہ تعالیٰ کے راستہ میں وہ چیز قربان نہ کرو۔ جس سے تم کو محبت ہے۔ اس آیت کریمہ کی تشریح کے رنگ میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں۔
”خدا کی رضا کو تم یا ہی نہیں سکتے جب تک تم اپنی رضا کو چھوڑ کر اپنی عزت چھوڑ کر اپنا مال چھوڑ کر اپنی جان چھوڑ کر اس کی راہ میں وہ نفعی نہ لگاؤ۔ جو موت کا نظارہ ہمارے سامنے پیش کرتی ہے۔ لیکن اگر تم تنہا لگاؤ گے تو ایک پیار سے بے کی طرح خدا کی گود میں آ جاؤ گے اور تم ان راستبازوں کے وارث بنے جاؤ گے۔ جو تم سے پہلے گذر چکے ہیں۔ اور ہر ایک نعمت کے دعوازے تم پر

ایک نفسیاتی تجزیہ

خوف اور بہادری

ایک مشہور انگریزی رسالہ ریڈرز ڈیجسٹ بحث بابت ستمبر ۱۹۵۵ء سے ایک مضمون *You are braver than you think* کا ایک آزاد ترجمہ جس میں سے بعض غیر ضروری حصے حذف کر دیے ہیں، پیش کرتا ہوں۔ نئے آزاد شدہ اقوام کو آزادی پلنے کے ساتھ گونا گوں خطرات کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ اس لئے ضروری ہے۔ کہ زیادہ سے زیادہ پاکستانی عوام تک یہ مضمون پہنچے۔ علاوہ ازیں فلسفہ اطلاق میں خوف ایک اہم مسئلہ ہے۔ جس کے متعلق وسیع معلومات ہونی لازم ہیں۔ اس لئے نفسیاتی معلومات کے لحاظ سے بھی اس کا مطالعہ تاریخی کرام کے لئے دلچسپی کا باعث ہوگا۔

”خوف اور بہادری ایک ایک منزلہ نیکوئی کی کڑی سیڑھیوں پر چڑھنے کے لئے ہوتے ہیں ایک سٹی کے تیل سے بھری ہوئے برتن کے پاس سے گزرتے ہیں۔ ان میں سے ایک تیل کو پانی گھنٹے ہوئے اپنا بلبا بھرا سگریٹ اس برتن میں بھینک دیتا ہے۔ جس سے آگ کے شعلے برآمد ہونے لگتے ہیں۔ ان میں سے ایک والیس ٹرک کی سیڑھیوں کے رستے گلی میں بھاگ جاتا ہے۔ اور دوسرا اوپر منزل کی طرف تیزی سے چڑھ کر نیکوئی کے کارندوں کو آگ کے خطرے سے آگاہ کرتا ہے۔ اگر آپ سے سوال کیا جائے کہ اگر آپ اس حادثہ کے وقت موجود ہوتے۔ تو دونوں میں سے کس کا راستہ اختیار کرتے۔ تو آپ کا جواب کیا ہوگا؟

یہ سوالیہ پوچھنے پر ہم میں سے اکثر کو یکایک انگشت ہونگا۔ کہ ہم میں بزدلی اور حوصلہ مندی دونوں بیک وقت موجود ہیں۔ محاسن کارلائسن نے اس کا ذکر کرتے ہوئے لکھا تھا۔ کہ ”ہر آدمی کی روح میں بزدلی اور بہادری کے دو حصے ہوتے ہیں“ اس سوال کے جواب میں ممکن ہے۔ آپ کو اپنے متعلق یہ شک گزرے۔ کہ آپ پر بزدلی غلبہ پالیتی۔ لیکن عموماً ایسا نہیں ہوتا۔ ہم میں سے ہر ایک کو فطری تھیل ذہنی سکون۔ جذباتی قوی اور روحانی قوت برداشت کے بے شمار ذخیرے عطا ہوتے ہیں۔

کوئی بھی صاحب فہم خوف سے آزاد ہونے کی امید نہیں رکھ سکتا۔ اگر وہ چاہتا ہے۔ کہ وہ اس سے عہدہ برآ ہو۔ تو خوف کا ہونا ضروری ہے۔ زندگی کے نازک ترین مراحل پر صحیح خوف کا ہونا نہایت لازمی ہے۔ مشہور ماہر نفسیات *Gesell* کا کہنا ہے۔ کہ ”خوف اور حوصلہ ایک دوسرے کی ضد ہیں۔ لیکن اخلاقی کے ارتقاء کے لئے دونوں کا ہونا لازمی ہے۔ حوصلہ یا قوت برداشت کی مکمل بائیلنگ کا انحصار ہمارے خوف کا

(باقی صفحہ ۶ پر)

۴ دراصل بہادری اور حوصلہ سے زیادہ بہادری ہونا۔ وہ صرف دوسروں سے ۵ منٹ زیادہ دیر تک ایسا چھوڑے

حالات کے تقاضے اور ہمارا فرض

(حقیقہ صفحہ ۵)

مسئلہ کی دیگر صورتوں کے لئے اپنے مال کے ایک حصہ کو باقاعدہ ماہانہ ادائیگی کرنے کا بھی ارشاد فرمایا۔ اور حاجت کے ہر فرد پر یہ فرض فرمایا کہ وہ نظام مسئلہ کے ماتحت ماہانہ قریبانوں میں حصہ لے اور اس طرح حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے اپنے متعدد خطبات میں حاجت کے ہر فرد کو اس فرض کی ادائیگی کی طرف توجہ دلائی ہے۔ لیکن یہ امر قابل افسوس ہے کہ ہم جہاں اللہ تعالیٰ کے وعدوں کو بے پروا کرتے ہوئے مسیحیوں کے مشن میں شامل اپنے فرض کی ادائیگی میں کافی حلاکت کرتا ہی سے کام لے رہے ہیں۔ اور ایچ جی جتوں میں متعدد افراد ایسے موجود ہیں۔ جنہوں نے باوجود اللہ تعالیٰ کو پھیلانے کے انفاق فی سبیل اللہ کے احکام سے غفلت اختیار کر رکھی ہے۔ حضرت خلیفہ المسیح الثانی ایدہ اللہ بفرہ العزیز ایک موقع پر فرماتے ہیں:-

”یہ ممکن نہیں کہ قوموں کی خطرات اور ایلاؤں میں سے بے پروا رہا کرے۔ پس یہ مشکلات جو عارضی ہیں۔ بے شک ان کو بھی اپنے سامنے رکھو۔ مگر جو اصل مشکلات ہیں۔ ان کو مت بھولو۔ یہ چیزیں کہ تم نے دس فی صدی کی جگہ پندرہ فی صدی چندہ دے دیا۔ صرف تمہیں بیدار رکھنے کے لئے ہیں۔ ورنہ ان کا یہ مطلب ہرگز نہیں۔ کہ ان پر تمہاری ترقی کا انحصار ہے۔ جب تک... تم اپنی زندگیوں کو نہ بدلو گے۔ اس وقت تک ان قریبانوں کی توفیق نہیں پاسکے گے۔“

حضرت کے مندرجہ بالا ارشاد کی روشنی میں ضرورت اس امر کے ہے کہ ہم آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے صحابہؓ کی ترقیوں کو سامنے رکھتے ہوئے جماعت کے ہر ماہی مطالبہ پر لبیک کہیں اور جہاں جماعتی مشکلات کا معاملہ ہو۔ وہاں اپنی انفرادی مشکلات کو قبول کر قربانی کے میدان میں اپنا قدم اگے بڑھائیں۔

حالات اور وقت کے تقاضے پیکار ہے ہی کہ مالی مشکلات کے موجودہ دور میں ضرورت اس بات کی ہے کہ ہم جماعت میں سے ہر شخص جسے لازم وقت کے پیمانے کی سادگی نصیب ہوئی ہے وہ اپنی سستی اور غفلت کو ترک کر کے اپنے فرائض کی طرف متوجہ ہو۔ اور اپنے عظیم الشان مقصد کو سامنے رکھتے ہوئے رخصت خود مالی قربانیوں میں آگے بڑھے۔ بلکہ اپنے کمزور صحابیوں کو بھی بیدار کرے۔ تاہم تقاضے کے حضور سرخرو ہو سکے کہ اس نے بھی اپنی ذمہ داریوں کی ادائیگی میں نفع شناسی سے کام لیا ہے۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو اسکی توفیق عطا فرمائے آمین

سیٹو ممالک کی کونسل کا آئندہ اجلاس ۶ مارچ کو کراچی میں ہوگا

کراچی ۵ جنوری - سیٹو ممالک کی کونسل کا آئندہ اجلاس ۶ مارچ کو کراچی میں منعقد ہو رہا ہے۔ اجلاس میں ممالک کے دو سو سے زیادہ نمائندے اور ان کے مشیران ہوں گے۔

تخصیص کشمیر کے بغیر پاک بھارت تعلقات خوشگوار نہیں ہو سکتے

لاہور ۵ جنوری - چند روز قبل پاکستان کے باغی کشمیر راجہ غضنفر علی خاں نے یہاں واپس آنے کے بعد سے غیر رسمی بات چیت کے دوران میں ممالک خاصہ کا کشمیر کے متعلق دوسری ریٹرووں کے حوالہ دینا کے پیش نظر اس مسئلہ کے حل کے بارے میں مایوس دماغی ہونے کی چنداں ضرورت نہیں

راجہ غضنفر علی نے کہا کہ حکومت ہند متفقہ طور پر کشمیر کے مسئلہ کو حق خود مختاری دینے کے متعلق اپنے بین الاقوامی وعدوں سے کبھی منحرف نہیں ہوئی۔ آپ نے کشمیر کے متعلق مختلف ہندوؤں پر بحث کرنے پر جسے اپنے اس نظریہ کو نافذ کیا کہ اس مسئلہ کا تصفیہ صرف دو دنوں کے عرصہ میں ہونا چاہیے۔ یہاں بات چیت سے ہی ہو سکتا ہے۔ آپ نے کہا۔ میں ان لوگوں میں سے ہوں جو اس نظریہ کے حامل ہیں کہ دونوں ملکوں کے مابین کسی نرمی مسئلہ کے تصفیہ کے لئے ٹیک کا سوال ہی پیدا نہیں ہونا چاہیے۔ بلکہ دونوں ملکوں کو تباہ کر کے رکھ دے گی۔

”میں نے یہ سنا ہے کہ متعلق سرواڑی کو بھارت کا چاہئے۔ آپ نے بتایا کہ اس قسم کی وارداتوں سے ان کو نروس میں لانی کسی بھی نہ لیکن رسیج پیمانہ پر ایسی کسی قسم کے بارے میں (۵)

اعلان نکاح

خانکار کا نکاح سمسارہ بنتی صاحبہ صاحبہ بنت مسیح محمد رفیع صاحبہ سکندر لاہور جمیٹو ٹی ہے۔
 ہومن لہر ایک بڑا دوپہر مولائی ظہور حسین صاحبہ
 سابق ملحقہ دوسرا بھارت حال دائیں ہسپتال جامعہ
 احمدیہ ربوہ نے توفیقہ ۱۰/۱۱/۱۹۵۵ء کو بھارتیہ لاہور
 میں پڑھا۔ حملہ اجابہ کرام اور درویشاں قادریا
 ہے درویشاں سے کہ وہ اس تعلق کے سلسلہ
 زمینیں کے لئے بابرکت ہونے کے لئے دودل
 سے دعا فرمائی۔
 ماسک کلام معظّمہ ارشد ربوہ غازی خان لاہور

مجلس دستور ساز عوامی پارٹی میں میٹوٹ پر بحث

کراچی ۵ جنوری - معلوم ہوا ہے کہ مجلس دستور ساز میں عوامی جلسہ کے دوران میں میٹوٹ پر بحث ہوئی ہے۔ اختلافات کا بناؤ جنوری کو مجلس دستور ساز میں آجیوہ کہ مسودہ پیش کرنے کے موقع پر عوامی ٹیک پارٹی کا حوالہ دیا جا رہا ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ اس سوال کی بنا پر کہ مسودہ آجیوہ کے دستور میں پیش ہونے کے موقع پر عوامی ٹیک پارٹی میں گروہوں میں منقسم ہو کر رہ گئی ہے۔

پارٹی کے ارکان میں اختلافات کی بنا پر مسلح رہا ہے کہ جنوری کو دستور میں آجیوہ کا مسودہ پیش ہونے کے موقع پر عوامی ٹیک پارٹی کا حوالہ دیا جا رہا ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ اس سوال کی بنا پر کہ مسودہ آجیوہ کے دستور میں پیش ہونے کے موقع پر عوامی ٹیک پارٹی میں گروہوں میں منقسم ہو کر رہ گئی ہے۔

ایجنٹ حضرات متوجہ ہوں

ماہ دسمبر کے ال ایجنٹ حضرات کی خدمت میں ارسال کئے جا چکے ہیں۔ تمام بلوں کی رقم - اجنوری تک دفتر روزنامہ افضل ربوہ میں منج جانی چاہیے۔
 (میٹنجی روزنامہ افضل ربوہ)

مقصد زندگی
احکام ربانی
 انسی صحیح کار سالہ
مفت کارڈ آئیے
 عبد اللہ الہ دینی سکندر آباد دکن

یوم احتجاج منانیکا فیصلہ
 امریچہ ۵ جنوری - پاکستان میں مختلف سیاسی جماعتوں کے لیڈروں نے بعد کیا ہے کہ دوسری لیڈروں نے پچھلے دنوں جو بیانات دئے تھے ان کے خلاف جمعہ کے روز یوم احتجاج منایا جائے گا۔ رات متحدہ سیاسی پارٹیوں کی طرف سے ایک بیان جاری کیا گیا ہے کہ یہ بیانات نہ صرف ہمارے قومی رتنا کو چیلنج ہیں بلکہ ان سے بین الاقوامی قوانین کی بھی خلاف ورزی اور توہین ہوتی ہے۔